[ lporpammumpoBaHue

INNekuuna 2. AHann3 anropuTMoB



o ANropuUTMbl ABRAKOTCA NPUHLUMNUANBHO
Ba)>XHbIM KOMMOHEHTOM MHMOPMATUKN, T. K. NX
N3y4yeHmne He TpebyeT NCNOoNb30BaHUS SA3blKa
nporpaMmmMmMpoBaHnUA NN KOMMbOTEPA. ITO
O3Ha4YyaeT HeobxoaMMOCTb B MeToaXx,
NO3BOSAKOLLNX CPpaBHUBATb 9PIEKTUBHOCTL
anropuTMoB, He rnpuberasi K ux peanunsawuum.
CamMbIM¥1 3HAYUMbIMU U3 ATUX UHCTPYMEHTOB
ABNAOTCA MOOeJsib 8bIYUCIIeHUU RAM v
acuMnmomuyYyecKuU aHaslu3 CJI0KHOCmu
HanxyaLwmnx cny4aes.



Monaenb BbluucneHnm RAM

« Pas3paboTka MmalUMHHO-HE3aBUCUMBbIX arifOPUTMOB
OCHOBbIBAETCS Ha NTMNOTETUYECKOM KOMMbIOTEPE,
Ha3blBaloOLLLEMCS MaLLUMHOMN C NPOU3BOSbHBLIM JOCTYMNOM K
namsaTh (Random Access Machine) i RAM-MaLUUHOMN.
CorrnacHo aTon Mogenu Haw KoOMnbTep padboTaeT Takum
obpasom:

* 119 UCnonHeHuns nrobon npocTon onepaunu (+, *, -, =, if)
TpebyeTcsa pOBHO OAMH BPEMEHHOW LUar;

* UMKIbI N NOANPOrpaMmbl HE CYUTAKOTCA NPOCTbIMU
onepaunsamMmn, a COCTOAT U3 HECKOSbKMX NPOCTLIX onepauunin.
HeT cMmbicna cuntatb nognporpammy CoOpTUPOBKM
OLHOLLAaroBou onepaunen, T. K. 4ns coptTuposku 1 000 000
9JyIEMEHTOB NOTpPebyeTca onpeaeneHHo HaMHOro 6orsbLue
BPEMEHU, YEM 11 COPTUPOBKU AECATM anemMeHToB. Bpems
NCMOJSTHEHUA LMKNa Unu noanporpaMmmel 3aBMCUT OT
Konu4yecTtBa ntepauum nnm crneundmnyeckoro xapakrepa
noanporpamMmmbi;

¢ Kapoe obpalleHne K naMaT 3aHUMMaeT oauH BpeMeEHHOM
war. Kpome aTtoro, Halwl KomnbloTep obnagaet
HeorpaHM4YeHHbIM 0O bEMOM onepaTnBHOM NamaTn. Kaw u




AHanms3 cnoXXHOCTU Hauny4Llero,
HanxygLuero n cpegHero criyvyas

e C nomoLlbio RAM-Moaenu MOXHO nogcynTaTb
KONMYEeCTBO WaroB, TpebyemMbix anroputmMy ans
ncnonHeHust Nboro ak3emnnapa 3agayn. Ho 4Toob!
nony4mnTb obulee npeacraBneHne o TOM, HACKOMNbKO
XOPOLUMM UM NIIOXUM SIBASIETCS anropuTtMm, HaM HY>XHO
3HaTb, Kak OH paboTaeT co BCEMU 3K3eMnnapamMmm
3agaymn.

* YTOObI NOHATL, YTO O3HAYAET HAUIYyYLLUNIKA, HAUXYOLLNIA
N CpedHnn cnyyaun CNoXHOCTU anroputMma (T. e. Bpems
ero UCMOJSIHEHNSA B COOTBETCTBYHIOLLIEM CIly4ae), Hy>KHO
paccMOTpeTb UCMNONHEHWE anropuTtMma Ha BCex
BO3MOXHbIX 3K3eMnnspax BXOO4HbIX AaHHbIX. B cny4vae
3aZlaym COPTUPOBKM MHOXECTBO BXOAHbIX 3K3eMMNIAPOB
COCTOUT N3 BCEX BO3MOXXHbIX KOMMOHOBOK KNo4en n no
BCEM BO3MOXXHbIM 3HAYEHUAM n.



AHanms3 cnoXXHOCTU Hauny4Llero,
HanxygLuero n cpegHero criyvyas

KonuuecTso s

ERLOD Hamxynoumia ciydan

Cpenuuit criy4yan

Haunyyumit cnydam

'
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Pasuep 23anauu

Ha npakTuke Hanbonee BaXKHOW SIBNSIETCS OLEHKA CITOXHOCTU
anroputMa B HamxygLuem cny4ae!




AcumnToTndeckme ooo3Ha4yYeHus

T(n) = 12754n" + 4353n + 834Igon + 13546 - HeynobHo norb3osarkcs

« HamHoro ner4ye pabotatb C BEPXHEU N HMKHEN
rpaHuyamm oyHKLUMU BPEMEHHOU CITOXHOCTH,
Mcnonb3ys ang 3Toro aCMMNTOTUYECKNE
obo3HavyeHus (O -bonbLuoe n Q- bonbLioe

COOTBETCTBEHHO).



AcMmnToTnyeckme oobo3Ha4vYeHus

¢ f(n) = O(g(n)) o3navaer, uro pyukumns f{n) oeparnuuena ceepxy pyvkuuen ¢+ g(n). Uubi-
MH CJIOBaMH, CYILLECTBYET Takas KOHCTaHTa ¢, AN KoTtopoii f{n) < ¢ * g(n) npu A0CTaTOYHO
OONBLIOM 3HAUYEHHH N (T. €. n = Ny 1 HEKOTOPOH KOHCTAHTHI np);

¢ f(n) = Q(g(n)) o3zHauaer, yro pyHkuus f(n) oepanuvena cnusy pynkuuei c * g(n). UubiMu
CJIOBAMM, CYLLECTBYET TaKasi KOHCTaHTa ¢, Ang koTopoi f{n) > ¢ * g(n) ans Bcex n > ny,

¢ f(n) = ©(g(n)) oznavaer, yro pyuxkuuns fin) oepanunena ceepxy pyukumeii ¢, * g(n), a cHu-
3y yHKkuuei ¢; + g(n) ans Bcex n > ny. UHbIMU CNOBaMHu, CYLIECTBYHOT KOHCTAHTbI €| H Ca,
ans kotopbiX fin) < ¢+ g(n) u fin) > ¢, * g(n). CnenoBarenbHo, GpyHkuus g(n) naet Ham
Xopouuue orpaHuyeHus ans Gpynkuuu f(n).
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AHanuna Hamxyauwero criyyas u acMuMnToTu4eckme obo3Ha4veHud
ABMNSATCA MHCTPYMEHTaMM, KOTOPble CYLLECTBEHHO YNpPOoLLaloT
3agadvy cpaBHeHUA apPEKTUBHOCTM anNropnuTMOB.

3n’ = 100n + 6 = O(n?), T. k. BbIGpaHo ¢ = 3 1 3n> > 3n” — 100n + 6;
3n’ = 100n+ 6= O(n3), T. K. BbiOpanoc = 1 u n’>3n’-100n+6 npun > 3;

3n* - 100n+ 6 # O(n), 7. K. s 11060ro 3HaYeHHs ¢ BbIOpaHo cn < 3n’ npu n > c,

3n’ — 100n + 6 = Q(n’), T. k. BbIGPaHO ¢ = 2 U 2n° < 3n’ —100n + 6 npu n > 100;
3n’ = 100n + 6 # Q(n3), T. K. BblOpaHo c =3 u 3n’ - 100n+6<n’ npu n > 3;

3n° —100n + 6 = Q(n), T. K. ana 10bOro 3HaueHus ¢ BbibpaHo cn < 3n° —100n + 6
npu n > 100c;

3n’ - 100n+ 6 = G)(nz), T. K. NpUMEHUMO Kak O, Tak u ;
3’ - 100n + 6 F @(n3), T. K. NPUMEHUMO TONbKO O;

3n’ - 100n + 6 # ®(n), T. K. NPUMEHUMO TONILKO 2.



3AJTAYA. Bepro nu pasesctso 2" ' = ©(2")?

Pewenne. JIns pa3paboTku OpHrHHANLHLIX aIFOPUTMOB TpeOyeTcs YMEHUEe U BIOXHOBEHHE.
Ho npu Hcnonb30BaHHH aCHMMTOTHYECKWX OOO3HAuYEHWH Jyylle BCero nojaBMTh BCE CBOM
TBOPYECKHE MHCTHHKTBIL. BCe 3a1auu N0 aCHMNTOTHYECKHM 0003HAUYEHHAM MOXHO NpaBHJIb-

HO pelwMTb, paboTas ¢ nepBOHAYANbHLIM ONpeeNeHHEM.

¢ Bepro 1 paenctso 2" ' = 0(2")? OuesnzHo, uro fin) = O(g(n)) TOrAA H TOALKO TOFAA,

KOrjla CyLeCTBYeT Takas KOHCTaHTa ¢, IPH KOTOPOi ANS BCEX A0CTAaTOYHO GOMbLUIMX 3HA-

~ nt+l e

yenuit n dynkuus fin) < c * g(n). CywecTByeT MM Takas KOHCTaHTa? 3aMeTHM, 410 2° =
=2+2", otkyna crenyer, yr0 2+ 2" < ¢+ 2"nns Beex ¢ > 2.

¢ Bepuo au pasenctso 2" "' = Q(2")? Cornacko onpenenenuto, fin) = (g(n)) Torna u
TOJILKO TOrAa, KOrja CylecTBYeT Takas KOHCTaHTa ¢ > (0, npu KOTOpO# Ans BCcex AocTa-
TOYHO OONblUKMX 3HAYEHHUH n QyHKUM fln) = ¢ * g(n). ITO yCnoBHE yAOBAETBOPAETCS s
noboi koHcTaHThl 0 < ¢ < 2. M'paHuubl O-60nbwwo0e U Q-001bLI0E COBMECTHO MOApa3yMe-

gaot2" ' =O2"). m



3AJIAYA. Bepto nu pasenctso (x + y)’ = O(x* + %)?

Pemenne. [Tpy Maneiiux TpyAHOCTAX B paboTe ¢ acCHMNTOTHYECKMM OBO3HAYEHWEM He-
MEJUIEHHO BO3BpalLLaeMCs K €ro OnpejefeHuIo, COrjlaCHO KOTOPOMY 3TO BblpaXEHHE AEHCT-
BUTEJILHO TOr/la U TOJNBKO TOrJa, KOrja Mbl MOXXEM HalTH Takoe 3HAaY€HHUe C, NPH KOTOPOM
(x +y)’ Sc(x® +)7).
JInuho 1 nepsbm JIeNOM packpbiil Obl CKOOKM B JIEBOM 4acTH ypaBHEHHMS, T. €. (x + y) =x*+
+ 2xy + y Ecnu Obl B pa3BepHYTOM BbIpaXKeHHWH OTCYTCTBOBAN YJI€H 2Xy, TO BMOJIHE O4EBHA-
HO, YTO HEPaBEHCTBO coOM0AaNOch 66l AN MOGOro 3HaYEHHS ¢ > 1. Ho T. K. 3TOT YJIeH UMe-
ercs, TO HaM H)’)KHO paccMOTpeTh €ro CBSl3b c Bu?ax(enueu X+ y Ecnu x <y, 10 2xy <
<2y < 2(x’ +y) A ecnu x> y, mny<2x <2(x +y) B niobom cnyyae Tenepb Mbl MO-
KEM OrpaHH4UTb 31~o Bblpaxcenue NBOMHBLIM 3Ha4Ye€HHEM (PYHKUHH C NpPaBOi CTOPOHBbI. ITO
o3Hayaer, uTo (x + y)’ < 3(x* + %), N103TOMY pe3yNbTaT OCTaeTCA B CHIE. M



CKOpPOCTb poCTa U OTHOLLEHMUS
OOMUHNPOBAHUS

* /Ilcnonb3ysa acumnToTU4Yyeckmne ob03HavYeHus,
Mbl NpeHebperaem NOCTOAHHbLIMN
MHOXUTENAMU, HE YYUTbIBaAA UX NpU
BbIYNCINEHUN PYHKLUMN.

* [pun TakoM noaxoae byHKUMN f(n) = 0,001n° U
g(n) = 1000n? AN HAaC oAVHaKOBbl, HECMOTPS
Ha TO, YTO 3Ha4YeHune pyHKUUKN g(n) B MUNITUOH
pa3 borbLue 3HavYeHna pyHKUKUmM f(n) ans
ntoodoro n.



CKOpPOCTb pOCTa OCHOBHbIX

KU W

PyH

nif(n) Ign nlgn n* " n!
10 0,003 mxc | 0,01 mkc 0,033 mxc | 0,1 mkc 1 Mkc 3,63 mc
20 0,004 mxc | 0,02 mkc 0,086 mxc | 0,4 Mkc 1 Mc 77,1 ner
30 0,005 mkc 0,03 mxc 0,147 mkc 0,9 mkc lc 8.4x10" ner
40 0,005 mxc | 0,04 mkc 0,213 mkc 1,6 mMkc 18.3 mMuH
50 0,006 mxc | 0,05 mkc 0,282 mkc | 2,5 mxc 13 aneit
100 0,007 mkc | 0,1 mkc 0,644 mxc | 10 mxc 4x10" aer
1 000 0,010 mke 1,00 mkc 9.966 mkc I Mc
10 000 0,013 Mkc 10 Mkc 130 mxc 100 mc
100 000 0,017 mxkc | 0,10 mc 1,67 mc 10 ¢
1 000 000 0,020 mxc 1 Mc 19,93 mc 16,7 muu
- 10 000 000 0,023 Mxc | 0,01 ¢ 0,23 ¢ 1,16 auei
100 000 000 0,027 mkc 0.10 ¢ 2,66 ¢ 115,7 nuei
1 000 000 000 | 0,030 mMkc lc 2990 ¢ 31,7 ner

Bpemsa ncnonHeHus f(n) onepaummn anroputMoB Ha 6bICTPOAENCTBYOLLIEM KOMMbIOTEPE,
MCMONNHSIIOLLIEM KaXKayto onepaumio 3a ogHy HaHocekyHay (10 cekyHa).




OTHOLWIEHNA AOMUHNPOBAHUA

n>2"> n3 >> n2 > n]ogn > n > ]ogn > |

* hakTopuanbHbie

* MOKa3aTtenbHble

* Kybnyeckne

* KBagpaTUYHbIE

* CyNneprnnHeEnHbIE

* IMHEUHbIE

* florapnmMmmnyeckmne

* PYHKUMN-KOHCTAHTHI



CnoxeHne 1 YMHOXeHne
AN\/H L1 11/

Cymma ByX pyHKUMH onpenensercs AOMUHAHTHOM (yHKUMEH, a MMEHHO:
O(f(n)) + O(g(n)) = O(max(f(n),(g(n)))
Q(f(n)) + Q(g(n)) = Qmax(f(n),(g(n)))
O(f(n)) + ©(g(n)) = O(max(f(n),(g(n)))

e n+n’+n+1 = 0(n’)

Ocf(n)) = O(f(n)) O(f(m)*O(g(n)) — O(fn)*g(n))
Q(cfin)) — Q(fn) Q(fn)*Q(g(m)) - Q(f(n)*g(n))
B(cfin)) — O(f(n)) O(f(n))*0(g(n)) - O(fn)*g(n))



3AJAYA. Jloka3arb; 4TO OTHOWeEHUe (O-00nbWwoe obnajaer TPaH3UTHBHOCTBID, T. €. €ClH

f(n) = O(g(n)) u g(n) = O(h(n)), Torna fn) = O(h(n)).

Pemienne. Paborast ¢ aCHMNTOTHYECKHMH 0003HAYEHUAMH, MbI Beeria obpaiiaemcs K onpe-
nenenuto. Ham Hy»HO nokasarb, 4to f{n) < c3h(n) npu n > n3 npu ycnosuwu, 4ro fin) < c,g(n)
H g(n) < ch(n) npu n> n; U n> ny COOTBETCTBEHHO. M3 3TUX HEPABEHCTB MONYyYyaeMm:
fin) < c\g(n) < cjcrh(n) npu n> n3 = max(ny,n;). m



OueHKa 9P PEKTUBHOCTU

» CopTtupoBka metoaom Bbibopa: [pn copTupoBke
3TMM cnocobom onpeaenseTcs HanMeHbLLNN
HEOTCOPTUPOBAHHbLIN ANIEMEHT 1 NOMELLIAETCS B
KOHeL, OTCOPTUPOBaAHHOW YacTn MaccuBa.
[Tpouenypa NoBTOPSETCA A0 TEX NOp, NoKa Bce
3JfIEMEHTLI MaccmBa He DyayT oTcONTUNNRALIL

selection_sort(int s[], int n)

{
int 1,3;
int min;
for (i=0; i<n; i++) {

min=i;
for (j=i+l; j<n; j++)

if (s[j] < s[min]) min=j;

swap(&s[i],&s(min]);
}
}

/* Cuerumkm */
/* YkasarTens HauMeHbllero ajnemeHra */

SELECTIONSORT
CCELESTIONSORT
CEILESTIONSORT
CEHLSTIONSORT
CEEINSTLONSORT
CEEILITSONSORT
CEEILNISOTSORT
CEEILNOISTSORT
CEEILNOQTSSRT
CEEILNOORSSTT
CEEILNOORS|ISTT
CEEILNOORSSTT
CEEILNOORSS T
CEEILNOORSSTT




OueHKa adpdpeKTUBHOCTH

BHewHuHd UMK Hcnonusercs n pa3. BHYTpeHHUH UMKN Ucnonusercs n—i— | pas, rae i —
CYETYHK BHELIHEro uukna. TOYHOE KONMYECTBO MUCMOJIHEHUH oneparopa if onpeaensercs

cnenyrouei Gopmynoii:

n- -1

S(n) = Z Z I-Zn—z—l

=0 j=l+l i=

210 (hopMyna CIOXKEHHUA LENbIX HHCeN B yﬁblaalomeM nopsjake, HaYyuMHas cn— 1, 1. €.
Sm)=(n-H+m-2)+(n-3)+..+2+1

TakuM obpazom Mbl nonyyaem S(n) = n(n — 1)/2.

S(n) <n(n-1)= 0.



YMHOXeHune matpuy

3AJTAYA. YMHOXHTb MaTpHLLbI.
Bxoa. Marpuua 4 (pazmepoM x X y) U matpuua B (pa3mepoM y X z).

Buixoa. Marpuua C pasmepoM x X z, rae C[i][j] sBnsercs ckanspHbiM NpOM3BeJeHHEM CTPO-
KH [ MaTpuubl 4 ¥ cTonbua j Matpuus! B.

for (i=1; i<=x; i++)
for (j=1; j<=y; j++) {
Cli] (3] = 0:
for (k=1; k<=z; k++)
Cl{i]l([]j) += A[i] (k] * B(k]([3]):



OueHKa 3dodEKTUBHOCTU
M(x,y,z)=i i ZI
M(x,y,z)=i zy;z

M(x,y,z) = ZyZ-
i=|

Takum 00Opa3om, Bpemsi HCMOJHEHHS ITOrO0 AIrOpuT™Ma A/ YMHOXEHUS MaTpULl PaBHO
'O(xyz) B obwem cnyuae, koraa Bce TpH H3MEPEHHMS MATpHL, OAMHAKOBbI, 3TO CBOAMUTCA K
o’ ), T. €. AIFOPUTM UMEET KyOu4ecKkyto GopMyny BpeMEHH UCIIOJIHEHUS.



Norapndombl 1 X NPUMEHEHUS

» Jlocapughm — 310 PYHKUMS, obpaTHas
nokKasaTenbHOW.

lO b = C [TokasaTenbHble beHKL!,JI/II/I
g a BO3pacTaloT Ype3Bbl4anHO ObICTPO.
CoOoTBETCTBEHHO, PYHKLNMN,
aC — b obpaTHble NnokasaTenbHbIM, T.€.
norapudgmbl, BO3pacTaroT

>0+ 1b>0,cER [JOBONBHO MEAEHHO.



Norapndmbl 1 ABOUYHBLIA MOUCK

 [leou4yHbIU (BUHapPHbLIU) MOUCK (TaKKe N3BECTEH KaK
MemoO OesieHUs rorosiamMm n OUXomomusi) —
KIaCCUYECKNIN arnropuTm rnomcka aremMeHTa B
OTCOPTUPOBAHHOM MaccuBe (BeKTope),
ncnosb3yrLwmm gpobreHne maccmBa Ha

MQ&Q@%B’IBaeTCH nonosiamMm Ha Ka)aoM BbI30BE A0 TeX Mnop,
NoKa Mbl HE AOCTUTHEM eanHULbI. 3annLuemM KOnmyecTBO
9NeMEHTOB B MacCUBE Ha KaXXJOM Bbl30Be:

0-a utepaumus: n

1-a utepauns: n/ 2

2-auntepaums:n/ 4

3-5 uTepaumsi:n/ 8 1=n/2
o | 2'=n
i-9 uTepauns: n /2 i = log(n)

nocrnegHss utepauus: 1



bbicTpoe BO3BeAEHNE B CTEMNEHb

 IlonyCcTnm, YTO HY>XXHO BbIYUCNNUTb TOYHOE
3Ha4yeHune g" Anga gocrtaTtovyHo 6onbLIoro
3Ha4vyeHua n. Cambln NPOCTOU anNropuUTMm
BbIMOIHAET (n-1) onepaynio YMHOXEHUA (axa x
...axa). Ho MOXHO yKa3aTb ny4dLnm cnocob
peLleHNs 3TON 3a4a4u, NPUHSAB BO BHUMaHMe,
yTo n = [n/2]+[n/2].

[1ns BblMUCIEHUS

KOHEYHOro 3Ha4YeHus

function power(a, n) | byget goctaTto4Ho O(log n)
if (n = 0) return(l) onepauun YMHOXEHUS.

x = power (a,|n/2])

if (n is even) then return (x°)
else return(a x x?)



Jlorapmndmbl 1 cnctema yronoBHOrO

Cyaonpou3BoacTBa

IMTonecennsie yObITKH

ToBbILIEHHE YPOBHS HAKa3aHHUA

(A) 2 000 nonnapoB MKW MEHBLLE

YpOBEHb HE NOBLILLACTCA

(B) Ceeie 2 000 nonnapos

[ToBbICHTL HA OMH YPOBEHL

(C) Ceoiwe 5 000 nonnapos

[MoBeiCHTEL Ha ABa YPOBHA

(D) Ceoiwe 10 000 nonnapos

[TOBLICHTL HA TPH YPOBHA

(E) Ceuiwze 20 000 nonnapos [MoBBICHTS Ha YeTbIpE YPOBHR
(F) Cebiwe 40 000 nonnapos [MoBbICHTL Ha NATHL YPOBHEH
(G) Cebiwe 70 000 nonnapos IMoBbICHTL Ha WECTH YpOBHEH

(H) Csbiwe 120 000 nonnapos

[MoBLICHTB Ha CeMb YPOBHEH

(1) Cebiwe 200 000 nonnapos

[TOBLICHTHL Ha BOCEMb YPOBHEH

(J) Ceoue 350 000 nonnapos lNoBbICHTb Ha 1€BATH YPOBHEH
(K) Coiwe 500 000 aonnapos [NoBLICHTH Ha NECATL YPOBHEH
(L) Ceoiwe 800 000 aonnapos TToBLICHTL HA OAMHHAALATL YPOBHEH

PekomeHayemble
Hakas3aHus B
denepanbHbIX cygax
CLUA 3a npectynneHud
donHaHcoBOro
MOLLEHHNYeCTBa

Mopanb
norapndomMmnyeckoro
pocTta PyHKLMN ScHa:
V> €CNnu BOpoBaThb, Tak
MWUSTNOHBI.

(M) Cgeie 1 500 000 nonnapos

[MoBbICHTH Ha ABEHARUATL YPOBHEH

(N) Cepitse 2 500 000 ponnapos

IMoBbicHTE Ha TPUHANLATE YPOBHEH

(O) Cspiwe 5 000 000 noanapos

[MoBBICHTE Ha HETbIpHANLATH YPOBHEH

(P) Ceoue 10 000 000 nonnapos

[NoBBICHTL HA NATHANLATL YPOBHEH

(Q) Ceuuwe 20 000 000 aonnapos

[ToBLICUTL Ha LIECTHALUATH YPOBHEH

(R) Ceoie 40 000 000 nonnapos

[ToBbICHTH HA CeMHAALATH YPOBHEH

(S) Cebuse 5 000 000 nonnapos

[MoBBLICHTL HAa BOCEMHANUATH YPOBHEH

JNorapndpmunyeckne
doyHKUMM BO3HMKAIOT
npwv peLleHnn 3agad ¢
NOBTOPAOLLMMCS
aeneHvem unm
yABavBaHMEM BXOLHbIX
OaHHBbIX.




